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Cho một dãy số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 . Một số nguyên không âm 𝑥 được gọi là giá trị good 

nếu thỏa mãn: 

 Có thể chọn ra hai tập hợp 𝐴 và 𝐵 có cùng độ dài 𝑥 trong đó mỗi phần tử là các giá trị 𝑎𝑖, 

 Mỗi phần tử 𝑎𝑖 thuộc tối đa một trong hai tập 𝐴, 𝐵 (hoặc có thể không thuộc tập nào), 

 Tập hợp 𝐴 gồm các phần tử có các giá trị phân biệt, 

 Tập hợp 𝐵 gồm các phần tử có giá trị bằng nhau. 

Yêu cầu: Tìm giá trị 𝑥 lớn nhất là giá trị good. 

Input:  

 Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑛 (𝑛 ≤ 2.105). 

 Dòng thứ hai chứa 𝑛 số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛  (𝑎𝑖 ≤ 𝑛). 

Output: In ra kết quả bài toán. 

Ví dụ:  
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